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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA POR LA JUNTA DE 
CONTRATACIÓN DE FORMA TELEMÁTICA Y/O PRESENCIAL EL DÍA 14 DE MAYO DE 2024. 

 
PRESIDENTE 

D. JUAN JOSÉ ALCALDE SAUGAR Concejal de Gobierno titular del Área de Cultura, Patrimonio y 
Hacienda. 

 
VOCALES 

Dª Mª SOLEDAD ILLESCAS LEÓN, Concejal Delegada titular de la Concejalía de Asuntos Sociales, 
Inclusión, Familia y Mayores, en sustitución de Dª Mª LORETO MOLINA DÍAZ, Concejal de 

Gobierno titular de la Concejalía de Obras, Servicios, Parques y Jardines. 
 

D. FERNANDO PAYO SÁNCHEZ-GARRIDO, Secretario General de Gobierno. 
 

D. FCO. JAVIER SÁNCHEZ RUBIO, Interventor General Municipal. 
 

SECRETARIA  
Dª MARÍA JESÚS GONZÁLEZ MARTÍN, Jefa de la Sección de Contratación. 

 
En el Ayuntamiento de Toledo, siendo las nueve horas y cuarenta y dos minutos de la fecha al 
comienzo indicada, se reúnen los señores/as antes expresados, al objeto de celebrar Sesión 
Extraordinaria y Urgente, de la Junta de Contratación, constituida por acuerdo del Excmo. 
Ayuntamiento Pleno en sesión de 19 de junio de 2008 y según composición de la misma 
acordada por la Junta de Gobierno de la Ciudad de Toledo en sesión extraordinaria de 26 de 
junio de 2023, así como en sesión de ordinaria de 12 de marzo de 2024 (de modificación de 
dicha composición). 
 
Todos asisten de forma presencial. 
 
Una vez abierto el acto por la Presidencia y declarada la urgencia de la sesión, se procede a la 
deliberación de los asuntos incluidos en el siguiente 
 
 
 

ORDEN DEL DIA 
 

1.- ACTO PRIVADO ELECTRÓNICO DE TOMA DE CONOCIMIENTO DE LA NO PRESENTACIÓN DE 
LA DOCUMENTACIÓN EXIGIDA EN LA FASE DE CLASIFICACIÓN POR LOS LICITADORES 
CLASIFICADOS Y PROPUESTOS COMO ADJUDICATARIOS EN LOS LOTES 2 Y 7, 
RESPECTIVAMENTE, DE LAS COMUNICACIONES FORMULADAS POR LOS REFERIDOS 
LICITADORES, Y DE DECLARACIÓN DE DESIERTOS DE DICHOS LOTES, CORRESPONDIENTE AL 
PROCEDIMIENTO  DE CONCURRENCIA COMPETITIVA CON TRAMITACIÓN URGENTE DE USO 
ESPECIAL DE DOMINIO PÚBLICO, MEDIANTE EL OTORGAMIENTO DE 
AUTORIZACIÓN/LICENCIA PARA LA EXPLOTACIÓN DE 8 CARPAS Y 2 FOOD TRUCKS PARA 
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ACTIVIDADES DE OCIO, HOSTELERÍA Y RESTAURACIÓN EN EL RECINTO FERIAL DE LA 
PERALEDA CON MOTIVO FIESTAS CORPUS 2024, DE CLASIFICACIÓN DE OFERTAS Y DE 
PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN. (PATRIMONIALES 3/24).- 

  
 

Concejalía Concejal-D. de Festejos y Juventud 

Unidad Gestora 42101 - Festejos 

Objeto del contrato 

LICITACIÓN CONTRATO PATRIMONIAL POR USO COMÚN 

ESPECIAL DE EXPLOTACIÓN DE 8 CARPAS Y DOS FOOD 

TRUCKS PARA ACTIVIDADES DE OCIO Y RESTAURACIÓN 

FIESTAS CORPUS PATRIMONIALES 3/24 

Tipo de Contrato 2. Uso común especial  

Procedimiento Subasta 

Tramitación Urgente 

Aplicación presupuestaria 55900 INGRESO 

Presupuesto base licitación 

(IVA incluido) 
61000 

Valor estimado 61000 

Duración 8 días 

Prórroga NO 

Modificación prevista 0 

Tipo de licitación 
Al alza respecto del presupuesto tipo de licitación/precio de 

ocupación 

 

AUTORIZACIÓN DEL CONTRATO E INICIO DEL EXPEDIENTE: Acuerdo de la Junta de Gobierno 

de 16/04/2024. 

CONVOCATORIA LICITACIÓN: Plataforma de Contratación del Sector Público el 17/04/2024. 

ANUNCIO MODIFICACIÓN ANUNCIO CONVOCATORIA LICITACIÓN PÚBLICA: Plataforma de 

Contratación del Sector Público el 19/04/2024. 

CONCLUSIÓN PLAZO PRESENTACIÓN PROPOSICIONES: 25/04/2024. 

PROPOSICIONES FORMULADAS: Siete (7). 
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ÚLTIMO TRÁMITE: Acta Junta de Contratación de 26 de abril de 2024, de rechazo de 

proposiciones, de clasificación de ofertas de los lotes 1, 2, 5, 6, 7, 8, 9 y 10, de propuesta de 

adjudicación y, de propuesta de declaración de desierto de los lotes 3 y 4. 

Tiene este acto por objeto proceder a la toma de conocimiento de que por parte de los 

licitadores clasificados y propuestos como adjudicatarios en el lote 2, ENTORNO CEDA S.L. 

(B45854031), y en el lote 7, JADACA EVENTOS, S.L. (B45902053), respectivamente no se ha 

presentado la documentación que les fue requerida en la fase de clasificación. 

Visto lo anterior, y vistas las comunicaciones formuladas con fecha 10/05/2024 por los 

referidos licitadores, la Junta de Contratación ACUERDA: 

 PRIMERO.- Rechazar la proposición formulada en el LOTE 2 por ENTORNO CEDA S.L. 

(B45854031) y, en consecuencia, excluirla del presente procedimiento de contratación al no 

haber presentado la documentación que le fue exigida en la fase de clasificación. 

SEGUNDO.- Rechazar la proposición formulada en el LOTE 7 por JADACA EVENTOS, S.L. 

(B45902053) y, en consecuencia, excluirla del presente procedimiento de contratación al no 

haber presentado la documentación que le fue exigida en la fase de clasificación. 

TERCERO.- Elevar al Órgano de Contratación propuesta de declaración de desiertos de los lotes 

2 y 7. 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizado el acto siendo las nueve horas y 
cuarenta y tres minutos del día expresado al comienzo de la presente acta de todo lo que, 
como Secretaria CERTIFICO. 
 

EL PRESIDENTE DE LA JUNTA                                                      LA SECRETARIA DE LA JUNTA 
DE CONTRATACIÓN,                                                                     DE CONTRATACIÓN, 

 
Fdo. Juan José Alcalde Saugar.                                                   Fdo. María Jesús González Martín. 
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